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Sz „Službenih Nevin kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca“.

Številka 255 z dne 14. novembra 1921.: 
Zapisnika o 15. in 16. seji zakonodajnega, odbora 

narodne skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in 
Slovencev z dne 10. in 13. oktobra 1921.

Številka 256 z dne 15. novembra 1921.: 
Zapisnika o 17. in 18. seji zakonodajnega odbora 

narodne skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in Slo­
vencev z dne 17. in 18. oktobra 1921.

Številka 257 z dne 16. novembra 1921.:
Ukaz ministrskega sveta z dne 12. julija 1921., 

s katerim se odlikujeta za zasluga, pridobljene za 
združitev vseh jugoslovanskih inženjerjev in arhi­
tektov v eno udruženje naše celokupne kraljevine: 
Anton Klinar, direktor gradbene direkcije v Ljub­
ljani, z redom sv. Save III. vrste in Viktor S k li­
ber n e, inženjer v Ljubljani, z redom sv. Save IV. 
vrste.

Zapisnik o 19. seji zakonodajnega odbora narod­
ne skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in Sloven­
cev z dne 19. oktobra 1921.

Številka 258 z dne 17. novembra 1921.:
Ukaz ministrskega sveta z dne 31, oktobra 1921., 

s katerim se sprejemajo ostavke, ki so jih podali na 
državno službo: Aleksander Kosič, carinik IH. 
razreda carinarnice v Žir eh; Svetoslav K a j a 1 i č, 
carinik IH. razreda carinarnice v Ljubljani; Večerin 
T u rn a j, carinik IV. razreda carinarnice v Ljub­
ljani; Franc Primožič, carinik IV. razreda cari­
narnice na Prevaljah.

Ukaz ministrskega sveta z dne 31. oktobra 1921., 
s katerim se Franc T o r o š, glavni revizor carinar­
nice v Ljubljani, in Danilo Boglič, glavni revizor 
carinarnice v Mariboru, na lastno prošnjo postav­
ljata v stanje pokoja.

Ukaz ministrskega sveta z dne 31. oktobra 1921., 
s katerim s Peter M i d ž o r in Henrik Czerny, ca­
rinika HI. razreda, in Štefan Kraut, carinik IV. 
razreda carinarnice na Rakeku, odpuščajo iz držav­
ne službe.

Zapisnik o 2. redni seji narodne skupščine kra­
ljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev-z dne 29. okto­
bra 1921.

Številka 259 z dne 18. novembra 192L: 
Zapisnika o 3. in 4. redni seji narodne skupščine 

kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 3. in
4. novembra 1921.

Zakoni in kraljevske uredbe.
332.

V imenu Njegovega Veličanstva
JL1 e k s a. n d. x» a.,

po milosti božji in narodni volji 
kralja Srbov, Hrvatov in Slovencev, 

in na podstavi pooblastila (člen 59. ustave)
predpisuje ministrski svet kraljevine Srbov, Hrvatov 
ra Slovencev na predlog ministra za vojno in mor- 

namico to-le

Uredbo o Izbiranja, pošiljanja, dolžnostih in 
prejemkih vojaško-državnih štipendistov 

v inozemstvu *
i.

Splošna določila.

Člen 1.
Da bi se naša vojska in naša vojna mornamica 

bolje izpopolnjevali in vzdrževali na sodobni taktič- 
no-tehnični višini ter napredovali nadalje, se bodo 
redno vsako leto v tuje (nam prijateljsko naklonje­
ne) države, k četam in v šole ob državnih stroških 
kot vojaško-državni štipendisti pošiljali častniki in 
uradniki iz vseh vrst orožja in strok suhozemske 
vojske in mornamice in dijaki z maturo, ki bodo 
zato izrečno izbrani, in sicer v mejah kreditov, odo­
brenih s proračunom.

A tudi onim častnikom in uradnikom, ki bi želeli 
ob svojih stroških in v istem namenu prebiti nekaj 
časa v inozemstvu, ali v šoli, pri četi ali dru­
gače, sme minister za vojno in mornarnico dovoliti 
potrebni dopust po potrebi in po svojem preudarku, 
do enega leta.

člen 2.
Koliko se pošlje vsako leto vojaško-državnih šti­

pendistov v inozemstvo tako k četi kakor tudi v 
šole, se bo poprej določalo po potrebi posameznih 
vrst orožja in strok, in sicer v mejah kreditov, odo­
brenih s proračunom za dotični oddelek, odnosno 
oddelek za mornarnico ministrstva za vojno in mor- 
namico, za dotično proračunsko leto.

Število dijakov in šipendistov se bo objavljalo s 
konknrzom.

Člen 3.
Štipendisti se izbirajo s konknrzom po izpolnje­

nih pogojih, ki so tudi predpisani z uredbo.

II.
Pogoji za konkuriranje.

Člen 4.
Pogoji so splošni, ki veljajo za vse kandidate, 

in posebni, ki veljajo za one kandidate, za katere 
so predpisani.

Člen 5.
Splošni pogoji za kandidate, častnike in urad­

nike, so:
a) da je kandidat popolnoma zdrav;
b) da ima priporočljive ocene o poslednjih dveh letih 

ali, kjer je to dopuščeno s posebnimi pogoji, o 
enem letu;

c) da je dovršil višji ali nižji kurz naše vojaške aka­
demije ali istovrstno vojaško šolo v inozemstvu, 
univerzo ali istovrstne šole v mornamici;

č) da ima potrebne lastnosti in nagnjenost za študij 
predmeta ali znanstvene stroke, za katere se 
javlja;

d) da ima dovoljno izobrazbo iz onega jezika, ki 
mu je potreben za poslušanje predavanj v šoli ali 
za službo v dotični vojski, kar dokaže z izpitom;

e) da se zaveže, po dovršeni šoli služiti najmanj 
trikrat toliko časa v vojaški službi, kolikor ga je 
prebil na šolanju v inozemstvu kot štipendist;

* Razglašena v «Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca» št. 250, izdanih dne 7. no­
vembra 1921.

f) da se zaveže, povrniti državi denar, potrošen za 
njegovo vzdrževanje, če bi opustil šolo ali če bi 
vsled neuspeha, slabega vedenja ali po drugi 
svoji krivdi prestal biti državni štipendist; in

g) da poda izjavo, s katero pristaja na vse pogoje, 
predpisane s to uredbo.

člen 6.
Splošni pogoji za kandidate iz civilnega prebi­

valstva — dijake z maturo — odnosno z izpitom, 'ki 
je predpisan za vstop v dotično šolo, so ti-le:
a) da je kandidat državljan naše kraljevine;
b) da je popolnoma zdrav in za vojaško službo spo­

soben;
c) da je opravil zrelostni izpit, odnosno izpit, zahte­

van za dotično šolo, najmanj s prav dobrim 
uspehom;

c) da je dobrega vedenja;
d) da ima dovolilo roditeljev ali varuhov,' potrjeno 

po oblastvu, ako je nedoleten;
e) da ni starejši nego 25 let;
f) da ima dovoljno izobrazbo ia onega jezika, ki 

mu je potreben za poslušanje predavanj v šoli 
dotične države, kar dokaže z izpitom;

g) da se zaveže, po dovršeni šoli služiti v vojaško- 
državni službi najmanj trikrat toliko časa, koli­
kor ga je prebil v inozemstvu kot štipendist;

h) da se zaveže, povrniti državi denar, potrošen za 
njegovo vzdrževanje, če bi opustil šolo ali če bi 
vsled neuspeha, slabega vedenja ali po drugi 
svoji krivdi prestal biti državni štipendist; in

i) da poda izjavo, s katero pristaja na vse pogoje, 
predpisane s to uredbo.

Člen 7.
Posebni pogoji za kandidate, častnike in urad­

nike, so
A. — Iz pehote:

a) za one, ki se javljajo za generalnoštabno akade­
mijo — vojno šolo:
da so prebili najmanj tri leta pri četi; 
da so ocenjeni za jako dobre četne častnike; 
da opravijo izpit iz osnovne taktike in naših 

vežbovnih pravil vseh vrst orožja;
b) za one, ki se javljajo k četi:

da so prebili pri četi najmanj pet let z jako do­
brim uspehom;
c) za one, ki se javljajo za strelno šolo: 

da so najmanj kapetanskega čina;
da so poveljevali stotniji najmanj leto dni te? 

pokazali jako dober uspeh pri pouku; in 
da opravijo izpit iz strelne teorije.

B. — Iz konjice:
a) za one, ki se javljajo za generalnoštabno akade­

mijo —- vojno šolo:
da so prebili pri četi najmanj tri leta; 
da so ocenjeni za jako dobre četne častnike; 
da opravijo izpit iz osnovne taktike in naših 

vežbovnih pravil vseh vrst orožja;
b) za one, ki se javljajo k Seti:

da so prebili pri četi najmanj pet let; 
da so poveljevali eskadronu najmanj leto dni » 

jako dobrim uspehom;
c) za one, ki se javljajo za jahalno šolo: 

da, so prebili najmanj štiri leta pri četi.
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C. — Iz topništva:

a) za one, ki se javljajo k četi:
da so najmanj kapetanskoga čina; 
da so poveljevali bateriji ali stotniji trdnjavskega 

topništva najmanj leto dni z jako dobrim uspehom;
da opravijo izpit iz strelne teorije, poljske in 

stalne fortifikacije, vojne v jarkih in trdnjavske 
vojne;
b) za one, ki se javljajo za strelno šolo:

da so poveljevali bateriji ali stotniji trdnjavskega 
topništva najmanj leto dni z jako dobrim uspehom:
c) za one, ki se javljajo za višjo tehnično in višjo 

topniško šolo:
da so najmanj kapetanskega čina; 
da so prebili najmanj tri leta pri četi z jako do­

brim uspehom;
da opravijo izpit iz matematike, opisne geome­

trije, fizike, kemije, orožjeslovja, poljske in stalne 
fortifikacije;
č) za one, ki se javljajo za kemijske študije: 

da so prebili najmanj leto dni pri četi; 
da opravijo izpit iz matematike, opisne geome­

trije, fizike, kemije, orožjeslovja, poljske in stalne 
fortifikacije;
d) za one, ki se javljajo za strojno in delavnično 

inženjerstvo:
da opravijo izpit iz matematike, opisne geome­

trije, fizike, kemije, mehanike in orožjeslovja:-
e) za one, ki se javljajo za generalnoštabno akade­

mijo — vojno šolo:
da so prebili tri leta. pri četi in da so ocenjeni 

za jako dobre četne častnike;
da opravijo izpit iz osnovne taktike in naših 

vežbovnih pravil vseh vrst orožja,

C. — Iz inženjerstva:
a) za one, ki se javljajo k pionirski in pontonski 

četi:
da so poveljevali pionirski, odnosno pontonski 

stotniji najmanj letno dni z jako dobrim uspehom;
b) za vojaško telegrafijo (za šolo in k četi):

da so služili najmanj tri leta pri brzojavni stot­
niji z jako dobrim uspehom;

da. opravijo izpit iz nižje matematike, fizike, me­
hanike, kemije in brzojavne službe;
c) za višjo vojašlvo-inženjersko šolo:

da so služili pri četi najmanj leto dni z jako 
dobrim uspehom;

da opravijo izpit iz matematike, poljske in stalne 
fortifikacije, trdnjavske vojne in orožjeslovja; 
č) za generalnoštabno akademijo — vojno šolo: 

da so služili pri četi najmanj tri leta in da so 
ocenjeni za jako dobre četne častnike;

da opravijo izpit iz osnovne taktike in naših 
vežbovnih pravil vseh vrst orožja.

D. — Iz zrakoplovnih edini c:
a) za aeronavtiko:

da opravijo izpit iz kemije plinov, mehanike zra­
koplovne službe;
b) za aviatiko:

da opravijo izpit iz mehanike.

E. — Iz generalnega štaba:
a) za generalnoštabno in četno službo in jezikovne 

študije:
da sc prebili pri četi leto dni kot generalnoštab- 

ni častniki z jako dobrim uspehom;
b) za geodetsko šolo:

da so prebili najmanj dve leti v zemljepisnem za­
vodu glavnega generalnega štaba in da so ocenjeni 
jako dobro1;

da opravijo izpit iz višje matematike, fizike, ma­
tematičnega zemljepis ja in topografskega risanja;
c) za kartografijo in kartografsko mehaniko:

da so bili najmanj dve leti v zemljepisnem za­
vodu glavnega generalnega štaba zaposleni pri kar­
tografskih delih in

da opravijo izpit iz merjenja, kartografije, kemije 
in topografskega risanja,

F. — Iz sanitete in civilnih šol:
a) za medicinsko fakulteto:

da so opravili zrelostni izpit najmanj z jako do­
brim uspehom;
b) zn. specializiranje v sanitetni stroki:

da so služili najmanj leto dni pri četni sanitetni 
ali v bolnici.

G. — Iz mornarnice:
a) za one, ki se javljajo za mornarnico:

da niso v višjem činu od körvetnega kapetana in 
da so služili najmanj šest let aktivno pri vojni mor- 
narnici;
b) za inženjerske častnike, inženjerje, intendantske

in tehnične častnike.in za tehnične poslovodje:
da niso v višjem činu od majorja in da so služili

najmanj tri leta aktivno pri vojni mornamici.
Vse zgoraj omenjene ukazne osebe morajo do­

kazati s posebnim izpitom, da imajo dotično izobraz­
bo in sposobnost.

Razen teh sme minister za vojno in mornarnico 
po službeni potrebi odpošiljati strokovne osebe voj­
ne mornarnice na praktično izobrazbo v državna ali 
privatna podjetja v inozemstvu.

H. — Iz administrativne stroke:
da opravijo izpit iz vojaške administracije.
Častnikom z dovršeno izobrazbo za generalno­

štabno stroko in generalnoštabnim častnikom gre 
pri izbiri prednost.

Člen 8.
Po potrebi se smejo pošiljati štipendisti tudi v 

druge vojaške šole in ne samo v zgoraj označene; 
tedaj predpisuje minister za vojno in mornarnico 
sam posebne pogoje za kandidate skladno z ustrojem 
teh šol.

Člen 9.
Za generalnoštabno akademijo -— vojno šolo — 

se ne smejo javljati dovršeni slušatelji višje šole 
naše vojaške akademije in tudi ne slušatelji, ki so 
v II. letu višje šole iste akademije.

Za višjo tehnično in višjo topniško šolo, za ke­
mijske študije, za strojne in delavnične inženjerje 
in ža tehnike za izdelovanje smodnika se smejo jav­
ljati oni častniki tudi iz ostalih vrst orožja, ki za­
doščajo splošnim ih zgoraj razloženim posebnim po­
gojem.

Istotako se smejo za kemijske študije, za strojne 
in delavnične inženjerje kakor tudi za tehnike za iz­
delovanje smodnika javljati tudi dijaki z maturo, ’đ 
imajo najmanj jako dober uspeh (oceno) iz prirodne, 
odnosno matematične skupine znanosti (kemije, fi­
zike, k atematike, mehanike, geometrije in opisne 
geometrije), ako izpolnjujejo splošne pogoje v čle­
nu 6. te uredbe.

Za jahalno šolo se smejo javljati tudi topniški 
častniki.

in.
Konkurz in prijave zanj.

Člen 10.
Konkurz za pošiljanje štipendistov v inozemstvo 

se objavlja v «Službenem vojnem listu» in »Službe­
nih Kovinah kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca» 
redoma vsako leto meseca aprila ali kadar to odredi 
minister za vojno in mornarnico.

Konkurzi se razglašajo samo za one vrste orožja 
in strok, za katere je treba pošiljati štipendiste v 
inozemstvo.

Člen 11.
Poziv na konkurz navaja:
I. ) koliko, iz katero vrste orožja ali strok ali iz 

civilnega prebivalstva, za koliko časa in v katero 
državo se pošljejo štipendisti k četi, v. šolo ali v 
praktično službo;

2.) pogoje (v izpisku), ki jih mora kandidat iz­
polniti;

'o.j rok prijave;
4. ) kje in kdaj se kandidati zdravniško pregle­

dajo;
5. ) kje in kdaj bodo opravljali izpit oni kandi­

dati, za katere je izpit predpisan s to uredbo, in
6. ) kdaj se po dovršeni izbiri izbrani kandidati 

pošljejo v inozemstvo.

Člen 12.
Prijave za konkurz vlagajo kandidati j>o redni 

poti pri svojih komandah, odnosno oblastvih, katerih 
komandanti in starejšine odpremijo njih prijave mi­
nistrstvu za vojno in mornarnico vselej s svojim 
mnenjem vred.

Kandidati iz civilnega prebivalstva vlagajo pri­
jave neposredno pri ministrstvu za. vojno in mor- 
namico.

Člen 13.
S prijavo vred se morajo poslati vsa potrdila, 

izpričevala, vse ocene in ostale listine, ki se zahte­
vajo s konkurzom in s to uredbo.

Prijave, ki dospejo v ministrstvo po roku, dolo­
čenem v objavi za konkurz, ali z nepopolnimi po­
datki, se ne vpoštevajo.

člen 14.
Prijave vseh kandidatov, tako iz vojske kakor 

tudi iz civilnega prebivalstva, s prilogami vred pre­
gleda posebna komisija v vojnem ministrstvu.

To komisijo določa minister za, vojno in moc- 
namico.

Člen 15.
Ta komisija odloči z večino glasov, kateri kaa- 

didati naj se predlagajo ministru za vojno in mor­
narnico za štipendiste, odnosno kateri kandidati naj 
se pripuste k zdravniškemu pregledu in k izpitu p* 
tej uredbi.

Člen 16.
Kandidate izprašuje ista komisija, ki je po členu 

14. te uredbe sestavljena za pregled njih prijav.

Člen 17.
Program teh izpitov predpiše ministar za vojn* 

in mornarnico.
Člen 18.

Izpraševanje je ustno.
Ocene se dajo s številkami od 1 do 5, kjer p®- 

meni 5 odličen, 4 jako dober, 3 dober, 2 slab in 1 
nezadosten uspeh.

Člen 19.
Zdravniški pregled prijavljenih, kandidatov 

opravlja v Beogradu posebna zdravniška komisija, 
ki jo določa minister za vojno in mornarnico, in si­
cer pred izpitom.

Ta komisija pošlje po izvršenem pregledu kandi­
datov potrebno poročilo predsedniku komisije, kš 
je določena za, izbiro štipendistov (člen 14. te ured-, 
be), s točno oceno sposobnosti dotičnoga kandidata 
za vojaško službo.

Člen 20.
Minister za vojno in mornarnico odloči na pred­

log komisije, sestavljene po členu 14. te uredbe, de­
finitivno, kateri izmed onih kandidatov, ki so iz­
polnili vse predpisane pogoje, naj se sprejmejo za 
vojaško-državne štipendiste.

IV.
Dolžnosti vojaško-državnih štipendistov.

Člen 21.
Vojaškof-držav ni štipendisti študirajo samo na 

onih univerzah, akademijah in višjih šolali v ino­
zemstvu, bodisi vojaških, bodisi, civilnih, ki jih jis* 
določi minister za vojno in mornarnico; nobeden n« 
sme brez njegove poprejšnje dovolitve izpremeniti 
kraja šolanja in tudi ne šole, ki mu je določena.

Člen 22.
Vojaško-državni štipendisti vobče ne smejo od­

hajati iz stalnega stanovališča, tudi ne ob šolskih 
počitnicah in ne drugače, ako ni to z ustrojem šole 
izrečno predpisano, niti ne smejo prihajati v domo­
vino brez poprejšnje dovolitve ministra za vojno la 
mornarnico.

Člen 23.
Dokler biva ali študira vojaško-državni štipen­

dist v inozemstvu, je zavezan poslušati vsa preda­
vanja točno po programu, ki je predpisan z uredb* 
dotične Šole, kjer je vpisan.

Člen 24.
Štipendisti, ki so poslani v šolo, morajo opraviti 

sprejemni izpit za to šolo, ako bi bilo to potrebno, 
in dokler ostanejo v šoli, uspešno opraviti vse one 
izpite, ki so predpisani z uredbo dotične šole.

Člen 25.
Začetkom vsakega šolskega leta mora vsak vo­

jaško-državni štipendist predložiti ministrstvu za 
vojno in mornarnico poročilo, katere predmete mu je 
poslušati v tem letu in pri katerih učiteljih, ali b* 
med letom kaj praktičnih del v šoli, mestu in oko­
lici in iz katerih skupin.

Člen 26.
Po vsakem izpitu, ki se opravlja koncem prvega 

semestra v letu kakor tudi koncem vsakega šolske­
ga leta, mora štipendist predložiti ministru za vojn» 
in mornarnico poročilo o opravljenih izpitih, overov­
ljeno po šolski upravi.
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Pri onih šolah, pri katerih se smejo kolokvije in 

izpiti prelagati iz prvega semestra v prihodnjega, 
morajo štipendisti dobiti za njih odlog poprej dovo- 
iitevi ministra za vojno in mornamico.

Člen 27.
Vsakemu vojaško-državnemu štipendistu se ta­

koj odvzame državna podpora in naroči se mu, naj 
se takoj vrne v domovino, če je nereden ali nepra­
vilen vobče ali če pokaže pri izpitu neuspeh.

Ako in kjer je po uredbi dotične šole dovoljen 
ponavljalni izpit, se ta odredba ukrene šele, če po- 
kaže štipendist pri ponavljalnem izpitu neuspeh.

Tak vojaški štipendist mora odslužiti dvakrat 
toliko časa, kolikor ga je prebil v inozemstvu, in 
sicer v službi, ki mu jo določi minister za vojno in 
mornamico po njegovi uporabnosti in strokovni iz­
obrazbi poleg izpolnitve danih obveznosti, predpisa­
nih pod f) v členu 5. in pod h) v členu 6. te uredbe.

Člen 28.
Dolžnosti vojaških štipendistov, ki se pošiljajo 

k četi, odnosno k momamici, so:
1. ) da se primemo vedejo in ponašajo iako v 

službi kakor tudi izvun službe;
2. ) da točno, redno in marljivo opravljajo službo 

ter se podrejajo vsem pravilom in predpisom dotične 
vojske, odnosno momarnice, v katero so poslani;

3. ) da bivajo v garniziji, ki jim jo je določil mi­
nister za vojno iti momarnico dotične države, in da 
ne smejo prositi za premestitev iz tega kraja, dokler 
poprej ne poročajo o tem tudi našemu vojnemu mi-jljevine Srba, Hrvata i Slovenaca»; s tem dnem pre- 
nistru in ne dobe za to dovolitev od njega;

4. ) da kar najpazljiveje zasledujejo pouk, vežba-

VI.
Poslovodstvo komisije.

Člen 35.
Komisija, sestavljena po členu 14. uredbe, ima 

posebno poslovodstvo ter je neposredno podrejena 
ministra za vojno in mornamico.

Notranje poslovanje in notranji red te komisije 
ureja njen predsednik.

Člen 36.
Komisija vodi protokol, v katerega vpisuje svoje 

seje, imena navzočnih članov in delo v dotični seji.

Člen 37.
Ko komisija dovrši svoj posel, vme poprej vsem 

kandidatom, ki niso opravili izpita, vse listine; njih 
prijave pa obdrži ter pošlje potem ministru za voj­
no in mornamico: poročilo o celokupnem svojem 
delu, seznamek vseh kandidatov, ki so opravljali 
izpit, v katerega vpišejo ocene, ki jih je dobil kan­
didat iz posameznih predmetov pri izpitu, protokol 
svojih sej in svoj arhiv.

VII.
Zaključna določila.

Člen 38.
Ta uredba stopi v veljavo, ko se razglasi v «Služ­

benem vojnem listu» in v «Službenih Novinah kra-

nja in druge posle dotične čete, pri kateri služijo, da 
zbirajo podatke tudi o vežbanjih in izpopolnjevanju 
vse dotične vrste orožja ali stroke, v kateri služijo, 
da pripravljajo podatke za pravilno poročilo, ki ga 
morajo predložiti ministru za vojno in mornamico 
najkesneje v enem mesecu po povratku v domovino;

5.) v domovino ne smejo prihajati brez poprejš­
nje dovolitve ministra za vojno in mornamico.

Člen 29.
V kakšni smeri in v kolikem obsegu naj vojaški 

štipendisti zbirajo te podatke, se predpiše z navodili 
iz ministrstva za vojno in mornamico.

Člen 30.

stane veljati «Pravilo o izboru, odašiljanju, duž­
nostima i prinaclležnostima vojno-đržavnih pitoma­
ca u inostranstvu» F Dj br. 11.325 z dne 22. no­
vembra 1909. («Službeni vojni list» za leto 1909., 
str. 875) z vsemi dragimi predpisi vred, Id bi na­
sprotovali tej uredbi.

V Beogradu, dne 12.avgusta 1921.;
F Dj. br. 26.537.

Predsednik ministrskega sveta, 
minister za zunanje zadeve:

Nik. P. Pašić s. r.
(Podpisi vseh ostalih ministrov.)

Minister za vojno in momarnico, 
častni adjutant Nj. Vel. kralja: 

general Mil. Zečevič s. r.
Specialne dolžnosti se predpisujejo za te-le šti- 

jpendiste:
Štipendisti, izbrani za višjo tehniko in višjo top­

niško šolo, morajo dovršiti najprej višjo tehniko in 
potem višjo topniško šolo ter ostati leto dni v pra­
ksi tam, kjer jim to določi minister za vojno in mor­
namico.

Štipendisti, izbrani za kemijske študije, morajo 
po zvršetku te šole poslušati potrebne predmete tudi 
na višji topniški šoli.

Štipendisti, izbrani za strojne in delavnične in- 
ženjerje in za tehnike za izdelovanje smodnika, mo­
rajo po zvršetku šole, v katero se pošljejo, ostati še 
dve leti v praksi v tvornici, ki jo izbere minister za 
vojno in momarnico.

Člen 31.
Vsi vojaški štipendisti v inozemstvu so pod kon­

trolo našega vojaškega odposlanca v dotični državi, 
kjer poslujejo taki odposlanci, odnosno našega po­
slanika, kjer ni našega vojaškega odposlanca.

Ko pridejo štipendisti na šolanje in istotako za­
četkom vsakega šolskega leta, se osebno javijo na­
šemu vojaškemu odposlancu, odnosno našemu po­
slaniku, kjerkoli je to mogoče; drugače pa se mu 
javijo pismeno ter mu priobčijo redno svoj točni 
naslov, da jih je mogoče takoj najti, ako je treba.

V.
Prejemki vojaških štipendistov, 

člen 32.

Razglasi oddelka ministrstva pravde 
v Ljubljani.

Št. 3412/21.
Raiglas.

Po § 2. naredbe celokupne deželne vlade za Slo­
venijo z dne 27. junija 1921., Ur. 1. št. 208, ustanav­
lja oddelek ministrstva pravde v Ljubljani razso­
dišče za razsojo sporov med plinarnami in elektrar­
nami ter njih odjemalci o cenah za plin in za elek­
trično energijo.

Za predsednika razsodišča je imenovan višjega 
deželnega sodišča svetnik dr. Edvard Pajnič, za 
njegovega namestnika deželnega sodišča svetnik 
Fran Pernuš, za prisednika pa: inž. Josip Bon­
če 1 j, ravnatelj Strojnih tovarn in Hvara, d. d. v 
Ljubljani, in inž. Viktor T u r n š e k, ravnatelj ura­
da za pospeševanje obrta v Ljubljani; za njiju na­
mestnika: Janko Jovan, ravnatelj Žitnega zavoda 
v Ljubljani, in inž. Gvidon Gulič, višji strojni ko­
misar pri gradbeni direkciji v Ljubljani.

Razsodišče ima svoj sedež v Ljubljani. Vloge 
sprejema zanje vkupno vložišče v pritličju sodne 
palače, Kralja Petra trg št. 1.

Oddelek ministrstva pravde v Ljubljani,
dne 14. novembra 1921.

Prejemke izbranih štipendistov določa, skladno 
s členom 28. zakona o ustroju vojske, ministrski svet 
na predlog ministra za vojno in momarnico z ozirom 
na kraje, kamor se pojdejo štipendisti šolat, in na 
vladajoče razmere.

Člen 33.
Takso za ponavljalni izpit plača štipendist sam.

Člen 34.
Kandidatom ne pripadajo za odhod na konkurz 

(zaradi zdravniškega, pregleda ali zaradi izpita) ka­
kor tudi za povratek s konkurza nobene odškodnine.

Razglasi oddelka ministrstva za 
trgovino in industrijo v Ljubljani.

Št. 7204/21. 1749
Razglas.

Minister za trgovino in industrijo je dovolil Ju­
goslovanskemu kreditnemu zavodu, r. z. z o. z., An­
tonu Peska v Ljubljani in drugom, ustanoviti del­

niško družba z imenom: «Jugoslovanska kreditna 
banka» s sedežem v Ljubljani.

Dražba je upravičena izvrševati vse običajne 
posle mobiliarnih bank.

Osnovna delniška glavnica znaša 4 milijone kro» 
ter je razdeljena na 10.000 delnic po 400 K, ki se 
glase na prinosnika. Po sklepu občnega zbora se sme 
ta glavnica zvišati do 15 milijonov kron brez po­
sebne državne odobritve.

Ministrstvo za trgovino in industrijo,
oddelek v Ljubljani, 
dne 26. oktobra 1921.

Dr. Mara s.r.

Št. 7646/21. 1775
Razglas.

Minister za trgovino in industrijo je odobri 
sklep občnega zbora delničarjev «Kemične tovarne 
v Šoštanju, d. d.» z dne 15. aprila 1921., s katerim, 
se je število upravnih svetnikov zvišalo na 8 do K».

Ministrstvo za trgovino in industrija, 
oddelek v Ljubljani, 

dne 15. novembra 1921.
Dr.Mara s.r.

Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo.

Št. 12.813. 1739
Razglas.

Mag. pharm. Bogumil Orožen provizor Lev­
stikove lekarne v Ljubljani, je sprožil ustanovitev 
nove javne lekarne v Ptuju, in sicer za okoliš: Flo- 
rijanski trg. Panonska okolica, Krekova uHca, Slo­
venski trg, Slomškova ulica, Srbski trg in Trstenja­
kova ulica.

To se razglaša v zmislu § 48. lekarniškega za­
kona z dne 18. decembra 1906.,- drž. zak. št. 5 ex
1907., s pristavkom, da morajo lastniki javnih le­
karn, ki mislijo, da je eksistenčna možnost njih le­
karn z ustanovitvijo- nove lekarne ogrožena, more­
bitne prizive zoper naprošeno ustanovitev uveljaviti 
ustno ali pismeno pri mestnem magistratu v Ptuju v 
štirih tednih od dne, ko se ta razglas objavi v 
«Uradnem listu pokrajinske uprave za Slovenijo».

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 5. novembra 1921.

Sanitetni šef: dr. Krajec s. r.
Št. 12.956.

Razglas.
Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani raz­

pisuje službo okrožnega zdravnika za zdravstveno 
okrožje Radence, kateremu pripadajo občine: Ivanj- 
ševci, Hrastje-Mota, Kapela, Črešnjevci, Orehovci, 
Gornja Radgona, Polica, Radenci, Rihtarovei, Šra- 
tovci, Ščavnica, Zbigovci in Boračeva.

S to službo je spojena plača letnih 1200 K in 
pravica do šest petletnic po 100 K. Po naredbi celo­
kupne deželne vlade za Slovenijo z dne 29. aprila
1919., št. 467 Ur. 1., je nadalje okrožnim zdravnikom 
do preklica dovoljena draginjska doklada v izmeri 
100 % vseh službenih prejemkov, z odlokom dele­
gacijo ministrstva financ z dne 24. januarja 1920., 
št. 96/V, pa do preklica, oziroma do ureditve red­
nih službenih prejemkov, še izredna draginjska dokla­
da celokupnih prejemkov, ki znaša v pričujočem pri­
mem 120 %, tako da pripadajo okrožnemu zdrav­
niku v Radencih letni službeni prejemki 5280 K. 
Oženjeni okrožni zdravniki dobivajo za ženo in za 
vsakega nepreskrbljenega otroka po 90 K na mesec.

Prošnje, opremljene s potrebnimi svedočbami, 
naj se vlože do dne

15. decembra 1921.
pri zdravstvenem odseku za Slovenijo v Ljubljani.

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani, 
dne 10. novembra 1921.

Sanitetni šef: dr. Krajec a.r«
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Razglasi drugih uradov in oblastev.
Pn ds. 1259/6/21—1. 3--3

Razpis.
Odda se mesto pisarniškega pomočnika pri okrož­

nem sodišču v Mariboru ali pri drugem sodišču, kjer 
bi se tako mesto izpraznilo po premestitvi.

Prošnje naj se vlože do dne
2 4. decembra 1921.

Obširnejši razpis glej v Uradnem listu št. 137. 
Predsedništvo okrožnega sodišča v Mariboru, 

dne 11. novembra 1921.

Pr. VII 63/21—1. 1778
Razsodilo.

V imenu Njegovega Veličanstva 
Kralja!

Podpisano sodišče je razsodilo na predlog držav­
nega pravdništva v Ljubljani po členu 13. ustave:

I. Vsebina članka: «Kako iz blata?» v št. 259 
periodične tiskovine «Naprej», izhajajoče v Ljub­
ljani, z dne 15. novembra 1921. ustanavlja v delnem 
obsegu, in sicer od besed: «da smo» do besed: «ve 
in zna» objektivni nein kaznivega dejanja po členu 
138. ustave kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev 
in § 65. a) k. z.

II. Potrjuje se torej po členu 13. ustave in po 
§ 489. k. p. r. zaplemba imenovanega članka.

HI. Po členih 13. in 138. ustave se prepoveduje 
razširjanje zaplenjene tiskovine.

IV. Po §§ 36. in 37. tiskovnega zakona se odreja, 
da je uničiti vse izvode te tiskovine, ki so se že za­
segli, kakor tudi one, ki se še zasežejo.
Deželno kot tiskovno sodišče v Ljubljani, odd. VI!..

dne 16. novembra 1921.

Št. 3381/0. š. sv.
Razpis učiteljskih služb.

Na podstavi odloka višjega šolskega sveta z dne
6. oktobra 1921., št. 10.597, se razpisujejo v stalno 
namestitev nastopne službe v novomeškem okraju:

1. ) na osemrazredni osnovni deški šoli v No­
vem mestu 3 mesta, za učitelje;

2. ) na otsemrazredni osnovni dekliški šoli v N o - 
vem mestu 1 mesto za učiteljico;

3. ) na trirazrednici v Dolenji Nemški 
va si nadučiteljsko mesto s prostim stanovanjem 
in 2 mesti za učitelja, odnosno učiteljici;

4. ) na dvorazrednici v Šmihelu pri Žužember­
ku nadučiteljsko mesto s prostim stanovanjem;

5. ) na dvorazrednici v Beli cerkvi naduči- 
teljsko mesto s prostim stanovanjem;

6. ) na dvorazrednici v Ajdovcu nadučiteljsko 
mesto s prostim stanovanjem (za samce);

7. ) na triraziednici v Črmošnjicah 1 mesto 
za učitelja in 1 mesto za učiteljico;

S.) na dvorazrednici v Gorenjih Sušica h 
nadučiteljsko mesto s prostim stanovanjem;

9.) na trirazrednici v Dobrničah 2 mesti za 
učitelja, odnosno učiteljici;

10. ) na dvorazrednici v Orehovici 1 mesto za 
učiteljico;

11. ) učiteljskar-voditeljska mesta na enorazredni- 
rah v Dolžu, Gaberju, Selih pri Šumberku, 
Zvirčah, Podstenicah, Selih pri Hinjah 
•— povsod s prostim stanovanjem;

12. ) na petrazrednici v Žužemberku 1 mesto 
za učitelja, odnosno učiteljico.

Pravilno opremljene prošnje naj se vlože po 
predpisani službeni poti do dne

3 0. decembra 1921.

žiljatve brez vrednostne vsebine uničile, druge pa pro­
dale na javni dražbi. Izkupiček, oziroma gotovina, naj­
dena v pošiljatvah, sta na razpolago stranki še za dobo 
nadaljnjih treh let in zapadeta po preteku tega roka 
poštni upravi.

I. Priporočena pisma.
1. ) Celje 1. dne 4. 9. 1921., naslov: Martincevič 

Tauda, ?
2. ) Ljubljana 1, dne 10. 8. 1921., n.: Nikolaj Vasi­

ljevič Zaharov, Carigrad.
3. ) Ljubljana 1, dne 28. 9. 1921., n.: Inkiostri N., 

Zagreb.
4. ) Ljubljana 1, dne 27. 9. 1921., n.: Jagodič Ivan, 

Osjek.
5. ) Ljubljana 1, dne 8. 9. 1921., n.: Steriook Leon 

Fermor, Zemun.
6. ) Ljubljana 1, dne 29. 8. 1921., n.: Sirnik Alojzij, 

Valjevo.
7. ) Ptuj, dne 28. 2. 1921., n.: Halužan Jakob, Vo- 

jakovar.
8. ) Ptuj, dne 16. 9. 1921., n.: Domango Rudolf, 

Villach.
9. ) Trbovlje, dne 25. 9. 1921., n.: Murovec Joško, 

Kanal.
10. ) Trbovlje 1, dne 5. 5. 1921., n.: Zdole Stanislav, 

Zagorje.
11. ) Trbovlje 1, dne ?, n.: Stemad Josef, Kozje.
12. ) Brezje, dne 25. 8. 1921., n.: Posta centrale, Go-- 

rizia.
13. ) Bled 1, dne 30. 8. 1921., n.: Aleksander Pavlo­

vič Trubeckoj, Zemun.
14. ) Maribor 2, dne 30. 8. 1921., n.: Schwarzhofer 

Wolfgang, Wien.
15. ) Maribor 1, dne 11. 9. 1921., n.: Klešie Aleksan­

dro, Varaždinske, toplice.
16. ) Maribor 2, dne 9. 9. 1921., n.: Heinz Karl, Un- 

terach.
17. ) Brežice, dne 11. 8. 1921., n.: Petrovič Strahnija, 

Banja Koviljačs.
18. ) Ljubljana ?, dne ?, n.: G ober Mici, Sv. Juri ob 

južni železnici.
19. ) Ljubljana 1, dne 1. 10. 1921., n.: Mitinski A. N., 

Sofija.
20. ) Ljubljana 1, dne 1. 10. 1921., n.: Zalokar Franc, 

Slovenjgradec.
21. ) Ljubljana 1, dne 25. 8. 1921., n.: Cmkevič L, 

Sušak.
22. ) Ljubljana 1, dne ?. n.: Seunig V., Barč.
23. ) Ljubljana 1, dne 16. 8. 1921., n.: Kreč Lovrenc, 

Cleveland.
24. ) Ljubljana 4. dne 10. 9. 1921.,' n.: Derado Ivica, 

Zagreb.
25. ) Ljubljana 1, dne 3. 10. 1921., n.: Trbovc, Vransko.
26. ) Ljubljana 1, dne 4. 10. 1921., n.: Tschemko 

Fanny, Klosterneuburg.
27. ) Ljubljana 1, dne 3. 10. 1921., n.: Leutschacher 

Agnes, Köttmannsdorf.
28. ) Ljubljana 1, dne 1. 10. 1921., n.: Šega Josip. 

Sežana.
29. ) Ljubljana 1. dne 30. 9.. 1921., n.: Jereb Vinko., 

Ljubljana.
30. ) Maribor 1, dne 15. 12. 1920., n.: Markovič Rad., 

Beograd.
31. ) Maribor 2, dne 3. 10. 1921., n.: Engel, Wimsbach.
32. ) Maribor 1, dne 26. 9. 1921., n.: Damenkapele, 

Petrinja.
33. ) Vrhnika, dne 15. 9. 1921., n.: Lubaj Albjz, Štore.
34. ) Ptuj, dne 19. 8. 1921., n.: Kampe Rudolf, Pečuh.
35. ) Ptuj, dne 24. 8. 1921., n.: Pirc Maks, Varaždin- 

ske toplice.
36. ) Rogaška Slatina, dne 15. 10. 1921., n.: Baršič 

Matilda, Zagreb.
37. ) Ormož, dne 25. 4. 1921., n.: Roškar Katarina, 

Vinica.
38. ) Dolnja Lendava, dne 24. 9. 1921., n.: Kun Jo- 

zsef, Emjing.
39. ) Kočevje, dne 7. 10. 1921., n.:- Kenganost Ma­

ria, Wien.
II. Poštne nakaznice.

1. ) Sv. Juri v Slovenskih goricah, dne 22. 9. 1921., 
n.: Davčno okr. glav., Maribor.

2. ) Maribor 2, dne 6. 10. 1921., n.: Hubman, Ma­
ribor.

3. ) Rogaška Slatina, dne 3. 10. 1921., m: Debenjak 
Josef, Celje.
Shranjevalni urad poštnega in brzojavnega rav­

nateljstva za slovensko ozemlje v Celjtt, 
dne 31. oktobra 1921.

Razne objave.

Blatno
Bor u Češke Llpy 
Bubeneč

Mlada Boleslava 
Nčmeefeč Jablonnč 
Opava vjehodni nadraži

Češka Lipa statni nadraži Opava zapadni nadraži 
Deein severni nadraži Podmokly č. S. D.
Dščin severozapadni nadraži Praha Denisovo nadraži 
Horni Litvinov Praha Masarykovo nadraži
Hradec Kralovč Praha Wilsonovo nadraži
Kinšperk nad O h h' Rakovnik
Marianskč Lažne Skalice u Českč Lipy
Mimoii Smichov statni nadraži

Kolikor je za posamezne relacije v tarifi določena 
pot preko postaj: Horni Dvorište-Cesky Heršldk, 
preko avstrijskih zveznih železnic in Podbrda, se 
vodijo pošiljke, odpravljene-na podstavi teh voznin- 
skih stavkov, preko postaj: Horni Dvoriste-Cesky 
Heršldk, avstrijskih zveznih železnic in Trbiža.

V Ljubljani, dne 14. novembra 1921.
Dražba južne železnice v imenu udeleženih uprav.

1767Št. 7492—III.
Razglas.

Češkoslovaško-jadranski tovorni promet.
Znižba voz ninskih stavkov za papir 

in lepenko.
V prometu od postaj:

Opava zapadni nadraži 
Ostrov *
Pardubice
Plzen

Bčla pod Bezdezem 
Bubeneč
Bubny statni nadraži 
Češka Kamenice 
Dolni Grund u Yarnsdorfu Plzen Skodovy zavody 
Fridland v Čechach Ponči u Trutnova
Hochofen** Praha Denisovo nadraži
Hostinnč Praha Masarykovo nddraži
Chomutov fcuštehradske na- Praha Wilsonovo nadraži 

draži Ruda nad Moravou
Chomutov statni nadraži Sandhiibl-Supikovice 
Jilemnice-Martinice Smichov statni nadraži
Jindfichov na Morave
Jirkov
Kunčiče
Lanškroun
Lenešice
Liben severozapadni na 

draži
Liben stdtni nadraži 
Liberec č. S. D.
Mala Skala 
Marianskč Laznč 
Moravska Ostrava-Privoz 
Neydek **
Opava vjehodni nadraži

Tanwald-Sumburk
Telnice
Teplice-Šanov**
Teplice-Waldthor
Teplice zamecka. zahrada
Trutnov
Tfebovice
Vrajt-Janskč Laznč
Vrchlabi
Vršovice-Nusle
Vysoeany
Žaclčf
Žatec buštehradskč nadraži 
Žatec statni nadraži

do Trsta se znižujejo z veljavnostjo izza dne 
15. novembra 1921. do preklica, odnosno do proi :- 
vedbe po tarifi, a najdalje do konca meseca janu­
arja 1923., v «provizorni' železniški tovorni tarifi», 
veljavni izza dne 1. marca 1921., vsakokrat veljavni 
vozninski stavki, izkazani v onih razpredelih izjem­
nih tarif, ki so zaznamenovani z *, za lepenko pod­
oddelkov A, B in D izjemne tarife 38 in za papir 
pododdelkov A in B izjemne tarife 40, ako se vpo- 
števajo določila in pogoji te tarife in ako so ti pred­
meti namenjeni za izvoz preko morja, tako-le:

Za lepenko pododdelkov A in B izjemne tarife 38 
in za papir pododdelka B izjemne tarife 40 za 20 % 
(dvajset odstotkov), za lepenko pododdelka D iz­
jemne tarife 38 in za papir pododdelka A izjemne 
tarife 40 za 15 % (petnajst odstotkov).

Kolikor je za posamezne relacije v tarifi dolo­
čena pot preko postaj: Horni D v o ri š te-G esk y H er šl a k, 
preko avstrijskih zveznih železnic in Podbrda, še 
vodijo pošiljke, M so odpravljene na podstavi 
teh vozninskih stavkov, preko postaj: Horni Dvo- 
fište-Česky Heršldk, preko avstrijskih zveznih že­
leznic in Trbiža.

V Ljubljani, dne .14. novembra 1921.
pri podpisanem okrajnem šolskem svetu.

Okrajni šolski svet v Novem mestu, 
dne 11. novembra 1921.

Predsednik: dr. Vončina s. r.

Št. 1076. 1719
Oglas.

Y zmislu poštnega reda z dne 22. septembra 1916. 
(glej poštni in brzojavni naredbenik št. 76 z dne 24. sep­
tembra 1916., odnosno drž. zak. št. 317 iz leta 1916.) se 
objavljajo v mesecu oktobru 1921. nevročljive poštne 
pošiljatve, ki leže v shranjevalnem uradu poštnega m 
brzojavnega ravnateljstva za slovensko ozemlje v Celju. 
Dotični naslovniki, odnosno pošiljatelji naj jih dvignejo 
v teku enega leta od dne tega oglasa, ker bi se sicer po­

št. 7491—III. 1766
Razglas.

Češkoslovaško-jadranski tovorni promet.
Znižba vozninskih stavkov za pohi­

štvo iz upognjenega lesa.
Z veljavnostjo izza dne 18. novembra 1921. do 

preklica, odnosno do proizvedbe po tarifi, najdalje 
pa do konca meseca januarja 1923., se znižujejo za 
15 % (petnajst odstotkov) v «provizorni železniški 
tovorni tarifi», veljavni izza dne 1. marca 1921., vsa­
kokrat veljavni vozninski stavki izjemne tarife 
46—C (za pohištvo in pohištvene dele iz upognje­
nega lesa, v zabojih ali v sodih), namenjeno za izvoz 
preko morja, ako se vpoštevajo določila in pogoji 
te tarife, v prometu v Trst od postaj:

Družba južne železnice v imenu udeleženih uprav.

Razglas. 1742 3-3
Ker se je zadruga «Weinbaugenoissenschaft 

Pettau, registrierte Genossenschaft mit unbeschränk­
ter Haftung», s sklepom občnega zbora z dne 19ega 
septembra 1921. razdražila ter je prešla v likvida­
cijo, se pozivljejo po § 40. zadružnega zakona vsi 
upniki, naj se zglase pri zadrugi.

V Ptuj u, dne 13. novembra 1921.
Ivan Perko s. r., Pavel Ornig s. r., likvidator ja.

* Vozninski stavki za lepenko.
** Vozninski stavki za papir.

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


